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 

C.13 

Le participe passé des 

verbes conjugués avec 

l’auxiliaire « avoir » ne 

s’accorde jamais avec le 

sujet. 

 

 





 

 

C.9 

Les verbes du 1  

groupe ont un participe 

passé en « -é » et les 

verbes du 2  groupe 

ont un participe passé 

en « i ». Les verbes du 

3  groupe ont des 

participes passés en 

« s », « i », « u », « é » 

ou « t ». 
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 

C.14 

 

REMARQUE : 

Avec l’auxiliaire être, le participe passé s’accorde avec le 

sujet. 

Le grain est parti. / Les grains sont partis. 

La graine est partie. / Les graines sont parties. 
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